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12 1) 78 sind
11 2) 16 sind
10 3) 34 sind
9 4) 83 sind
8 5) 89 sind
7 6) 31 sind
6 7) 25 sind
5 8) 33 sind
4 9) 22 sind
3 10) 80 sind
2 11) 78 sind
1 12) 50 sind
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Lösungswort:

LösungMARIENKAEFER

%   von
%   von
%   von
%   von
%   von
%   von

2.900 €
1.900 €
6.900 €
8.400 €

5.300 €
4.600 €
7.900 €
8.300 €

8.200 €
400 €

6.400 €
700 €

4.134 €
736 €

2.686 €
6.889 €
2.581 €

589 €
1.725 €
2.772 €
1.804 €

320 €
4.992 €

350 €

Prozentrechnung: gesucht ist der Prozentwert  -  Lösung
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Berechne zuerst alle Aufgaben und schreibe die Lösungen in das zugehörige Lösungsfeld.  
Anschließend suche zu deinen Lösungen den zugehörigen Buchstaben und schreibe ihn in das 

Buchstabenfeld. Wenn du deine Lösung nicht findest, hast du dich verrechnet und musst 
nachrechnen. Die gefundenen Buchstaben ergeben von oben nach unten gelesen das 

Lösungswort. Danach finde den Weg durch das Labyrinth.

Buch- 
stabe

Lösung

Prozentrechnung: gesucht ist der Prozentwert


